11Iro

HNmMs: eBreHun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.04.2014 05:50:04

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.07.2014 16:05:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287490/answer/288995




Hu3kas moBUXKHOCTB, - MOXKET OBITh 00YCIJIOBIIE€HA BOCIIAIUTENIbHBIM YPOT€HUTAIbHBIM
ITPOIIECCOM(CY/Is TI0 HAaMU4uIio 0aKTEpUH, TIEHKOIIMTOB). HafI0 CAATh CllepMy Ha 6akmoceB. MHOT0
1aT.)OpPM - HCKITIOUUTE T€HeTUYECKYI0 MMATOIOTHI0. [IJ1 yaydIIeHus: KayecTBa CIIePMBI Jaxe BO
BpeMsi 06ciefoBaHusT MOXKeTe MpuHUMaTh CrieMaToH. KoMmoneHTs CrieMaTOHA CTUMYIHPYIOT
CIlepMaTOTeHe3, MOBBIIIAIOT KOHIIEHTPALIWIO0 CIIEPMATO30HUI0B B CEMEHHOM XKUIKOCTH, YBEIMUUBAIOT
UX TIOOBUXKHOCTb.



